



करीना कपूर खान ने सोहा से कहा—
हैपी बर्थडे मेरी ननद

सोहा अली खान आज अपना 43वां जन्मदिन सेलिब्रेट कर रही हैं। इस खास मौके पर इंटरनेट के फैंस उन्हें बर्थडे पर विश करते नजर आ रहे हैं। सोहा की भाभी करीना कपूर ने भी उन्हें जन्मदिन की बधाई दी है और इस मौके पर मालदीव में उनके साथ गुजारे पल का एक मजेदार किस्सा भी शेयर किया है। शादी के बाद करीना-सैफ और सोहा-कुणाल खेमू साथ में मालदीव वकेशन पर गए थे। इसी ट्रिप का एक वाकिया करीना ने इंस्टाग्राम पर पोस्ट किया है और अपनी प्यारी ननद को बर्थडे विश किया है। करीना ने इस पोस्ट में सोहा और कुणाल खेमू की शादी वाली तस्वीर शेयर की है, जिसमें करीना और उनके साथ सैफ भी नजर आ रहे हैं। इस पोस्ट के कैप्शन में लिखा है, जब मैं उसके साथ पहली बार अपने हॉलिडे पर मालदीव गई थी, जहां मैंने उन्हें अपना चिकन ग्लास के पानी से धोते देखा था ताकि उसका मसाला निकल जाए और फिर उसे आराम से खाया। मैं जानती हूँ कि वह काफी कूल थीं और...तब से तुम्हें जानना काफी अच्छा लगा है सोहा अली खान। करीना ने आगे लिखा है, हैपी बर्थडे मेरी ननद, ढेर सारा प्यार हमेशा। इस पोस्ट में उन्होंने बर्थडे गर्ल के अलावा खुद की भी तारीफ की है।

कौन हैं सतीश मानशिंदे? सलमान से लेकर रिया के भी बने हैं संकटमोचक

सतीश मानशिंदे, शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान के वकील हैं। सतीश मानशिंदे ने सलमान (सउद झाँद) से लेकर संजय दत्त तक कई बड़े स्टार्स के केस लड़े हैं, जिनके बाद से उन्हें बॉलिवुड के संकटमोचक के रूप में देखा जाने लगा। ऐक्टर शाहरुख खान ने बेटे आर्यन खान की पैरवी के लिए देश के सबसे महंगे और हाई-प्रोफाइल वकील सतीश मानशिंदे को हायर किया है। नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो में मुंबई में एक क्रूज पर हो रही रेव पार्टी में आर्यन खान को रविवार को गिरफ्तार किया था। सतीश मानशिंदे, आर्यन खान पर एनसीबी द्वारा लगाए गए आरोपों के खिलाफ कोर्ट में उनकी पैरवी करेंगे। आपको बता दें कि सतीश मानशिंदे इससे पहले बॉलिवुड के कई हाई-प्रोफाइल केस लड़ चुके हैं। सतीश मानशिंदे ने ही सुशांत सिंह राजपूत से जुड़े ड्रग्स मामले में ऐक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती की पैरवी की थी। इससे पहले वह संजय दत्त का 1993 वाला मुंबई ब्लास्ट केस भी लड़ चुके हैं। इन्हीं चंद मामलों से अंदाजा लगाया जा सकता है कि सतीश मानशिंदे कितने महंगे वकील हैं। उनकी फीस कितनी ज्यादा होगी।

जिन फिल्मों से निकाला गया सब फ्लॉप: पंकज त्रिपाठी



पंकज त्रिपाठी हाल ही में लेह से वापस आए, जब ईटाइम्स ने उनसे सम्पर्क किया। वहां नेटवर्क की दिक्कत के कारण करीब एक वीक की कोशिशों के बावजूद उनसे बात नहीं हो पाई और अब पंकज त्रिपाठी लाइन पर आए तो हमेशा की तरह रिलैक्स साउंड कर रहे थे। ऐक्टर ने बताया कि इस इंटरव्यू पर बैठने से ठीक पहले उन्होंने सिंगल खाना चावल, दाल और बैंगल घोंटो (बंगाली डिश) खाया है। तकरीबन 40 मिनट चले अपने लंबे-चौड़े इंटरव्यू के दौरान पंकज त्रिपाठी ने अपने स्ट्रगल के दिनों से लेकर अब तक के सफर पर मजेदार बातचीत की। आइए जानें पंकज त्रिपाठी के बारे में वो सारी बातें, जो अक्सर सवाल बनकर आपके मन में भी अक्सर आते होंगे। कभी नहीं। यंग ऐक्टर्स अब मेरे पैर छूते हैं। मुझे बड़ा ही अजीब लगता है। मैं हाल में आर्मी जवानों से मिला। उन्होंने बताया कि जब वे काफी ऊंचाई पर जाने लगते हैं तो मेरी फिल्में डाउनलोड करके रख लेते हैं क्योंकि वहां नेटवर्क नहीं होगा। और उनकी लंबी और मुश्किल रातों में इस तरह उन्हें कंपनी देती हूँ।

नटू काका के निधन से शॉक में बबीता जी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

तारक मेहता का उल्टा चश्मा में नटू काका का किरदार निभाकर लोगों के दिलों में बसे घनश्याम नायक अब इस दुनिया में नहीं हैं। रविवार को उनका निधन हो गया था। नटू काका के निधन से शो की पूरी टीम बुरी तरह शॉक में है। शतारक मेहता में बबीता जी का किरदार निभाने वाली मुनमुन दत्ता को भी गहरा झटका लगा है।

मुनमुन दत्ता ने सोशल मीडिया पर नटू काका के निधन पर शोक जताया है और एक भावुक पोस्ट लिखा है। मुनमुन दत्ता ने नटू काका घनश्याम नायक के साथ शूट के दिनों की तस्वीरें शेयर की हैं। साथ में लिखा है, पहली तस्वीर तब की है जब मैं आखिरी बार उनसे मिली थी। उनके लड़ने की शक्ति और ऐसी स्थिति में भी प्रेरणा देने वाले शब्द, वो मुझे अच्छी तरह से याद हैं। कीमो से उबरने के बाद उन्होंने (नटू काका) यह बताने के लिए कि उनका उच्चारण कितना परफेक्ट है, उन्होंने संस्कृत के 2 श्लोक सुनाए थे। तब सेट पर ही हम सबने उन्हें स्टैंडिंग ओवेशन दी थी।

मुनमुन दत्ता को बेटी मानते थे नटू काका, कहते थे दिकरी मुनमुन दत्ता ने इस लंबे-चौड़े पोस्ट में आगे लिखा है, वह हमारे सेट, हमारी यूनिट और पूरी टीम के लिए हमेशा अच्छी बातें ही बोलते थे। वह उनका दूसरा घर था। वह प्यार से मुझे दिकरी बुलाते थे और बेटी मानते थे। वह हमारे साथ खूब हंसते थे। मुझे अभी भी याद है कि वह अपने स्ट्रगल के दिनों कि किस तरह कहानियां सुनाते थे। मुझे वह हमेशा याद आएंगे। मैं हमेशा उन्हें एक ऐसे शख्स के तौर पर याद करूंगी जो एकदम सच्चा था और जब बोलता था तो क्यूट लगता था।

खुशनुसीब हूँ कि आपको 13 साल से जानती थी लेकिन बीता एक साल गिरती सेहत के कारण उनके लिए बहुत मुश्किल रहा। बिगड़ती हालत के बावजूद वह काम करते रहना चाहते थे और हमेशा पॉजिटिव रहते थे। आपकी बहुत सारी यादें हैं और बहुत कुछ



अच्छा लिखने को है। मैं खुद को खुशनुसीब मानती हूँ काका कि आपको बीते 13 सालों से जानती हूँ। मैं और बाकी सब लोग आपको शिदत से याद करेंगे जिनकी जिंदगी पर आपने छाप छोड़ी है। उम्मीद करती हूँ कि अब आप एक अच्छी जगह पर हो। अब तो आपकी वजह से स्वर्ग और भी रोशन हो गया होगा।

कैंसर से जूझ रहे थे नटू काका बता दें कि नटू काका यानी घनश्याम नायक काफी वक्त से कैंसर से जूझ रहे थे और उनका इलाज चल रहा था। तारक मेहता के अलावा उन्होंने 350 से भी ज्यादा टीवी सीरियल और करीब 250 हिंदी और गुजराती फिल्मों में काम किया। नटू काका ने बतौर चाइल्ड आर्टिस्ट 1960 में आई फिल्म मासूम से करियर की शुरुआत की थी। तब से लेकर अब तक वह लगातार ऐक्टिंग में सक्रिय रहे।

आर्यन की गिरफ्तारी के बीच शाहरुख के सपोर्ट में हंसल मेहता

...बोले- यह पैरंट के लिए तकलीफदेह है



शाहरुख खान और गौरी खान के बेटे आर्यन खान को गिरफ्तार किया। छब्ट ने क्रूज शिप पर छापेमारी की थी और ड्रग्स पार्टी का भांडाफोड़ किया था। एजेंसी ने आर्यन और सात अन्य लोगों को जांच के लिए कस्टडी में लिया था। अब तमाम लोग आर्यन की गिरफ्तारी के बाद बॉलिवुड के किंग खान के सपोर्ट में उतर आए हैं। इनमें से डायरेक्टर हंसल मेहता भी एक हैं। उन्होंने इस पूरे विवाद पर ट्विटर पर शाहरुख को सपोर्ट किया है। अपने ट्वीट में उन्होंने लिखा कि कैसे एक पैरंट के लिए तब तकलीफदेह होता है जब उसका बच्चा मुश्किल में हो।

हंसल मेहता का पूरा ट्वीट मेहता ने ट्वीट किया, एक पैरंट के लिए यह कष्टकारी है कि उसका बच्चा मुश्किल में हो। यह तब और जटिल हो जाता है जब लोग कानून से पहले ही जजमेंट देने लग जाते हैं। यह पैरंट और पैरंट-चाइल्ड रिलेशनशिप के लिए अपमानजनक और अनुचित है। शाहरुख, आपके साथ हूँ।

शाहरुख के घर पहुंचे थे सलमान बता दें, इससे पहले सलमान खान को रविवार रात शाहरुख के घर पर देखा गया था। यही नहीं, पूजा भट्ट ने भी ट्विटर पर रविवार को शाहरुख को सपोर्ट किया था। उन्होंने लिखा, रमैं आपके साथ एकजुटता से खड़ी हूँ शाहरुख। ऐसा नहीं है कि आपको इसकी जरूरत है लेकिन मैं खड़ी हूँ। यह वक्त भी गुजर जाएगा।

आर्यन के पास से कुछ नहीं हुआ बरामद! रिपोर्ट्स की मानें तो आर्यन के पास से कुछ भी बरामद नहीं हुआ है। उन्हें ड्रग्स के सेवन के कारण अरेस्ट किया गया है। सोमवार की दोपहर मामले की सुनवाई कोर्ट में होगी। कहा जा रहा है कि एनसीबी अब उनकी कस्टडी की मांग नहीं करेगी।